



SZARVAS

és Vidéke

XXV. évfolyam 47. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. november 25.

Angyalka doktor néni köszöntése

Batthyány-Strattmann László születésének 140. évfordulója alkalmából kitüntetések adott át Réthelyi Miklós nemzeti erőforrás miniszter és Szócska Miklós egészségügyért felelős államtitkár 2010. október 28-án. A kitüntetettek között volt dr. Sárkány Angyalka Szarvas város nyugalmazott háziorvosa, a Középhalmi Missziói Alapítvány kuratóriumának korábbi elnöke.



FOTÓ: NEWSISAG

A kitüntetés átadásakor Besenecz Zoltán alpolgármester volt jelen, a novemberi testületi ülés pedig Angyalka doktor néni köszön-

tésével kezdődött. Babák Mihály polgármester bevezető gondolatai után dr. Melis János olvasta fel a következő köszöntőt:

Dr. Sárkány Angyalka Budapesten született 1928. augusztus 12-én.

Szarvason járta ki az elemi és polgári iskolákat, majd a Vajda Péter Gimnáziumban érettségizett. 1952-ben általános orvosi diplomát kapott a Szegedi Orvostudományi Egyetemen. A tanulás vágya egész aktív életműködésében, de még azt követően is végigkísérte. Több területen szerzett szakorvosi képesítést, és még 1996-ban is új ismeretekkel gyarapította addigra már jócskán felhalmozódott tudását: képzett oxyológus lett.

Dolgozott üzemorvosként Szegeden, Szarvason iskolaorvosként és sürgősségi ügyeleten is.

Orvosi munkásságának nagy részét azonban a szarvasi és a Szarvas környéki tanyavilág lakóinak gyógyításával töltötte.

Húsz éven át volt Örménykút és Kardos körzeti orvosa. Megbecsülni is nehéz azon kilométerek számát, amelyet kerékpáron vagy szükség szerint gyalog tett meg tűző napsütésben, sárban és néha bizony derékig erőhóban, mire odaért a legendás Bakulya-sor, a hajdan népes Csipkár-sor vagy Szakács-sor tanyáihoz. Ott pedig, a petróleumlámpa fényénél ugyanolyan szakértelemmel kellett helyt állnia, mint egy műtőhelyiség vakító lámpáinál. Sok ember él még ma is, aki nem múlt szeretettel mondja ki a lassan szállóigévé nemesedett megszólítást: „Angyalka doktor néni...”

Nyugdíjba vonulása után is ott tette a dolgát, ahol a legnagyobb szükség volt rá: a Középhalmi Misszió munkatársaként szenvedélybetegek tucatjai számára nyújtott segítséget, kapaszkodót a teljesebb emberi életbe való visszatéréshez.

A hitben megerősödött lélekkel, mint az evangélikus egyház presbitere, a Misszió Alapítvány kuratóriumi elnöke, a Magyar Kékkereszt és a Vöröskereszt tagjaként tette és teszi fáradhatatlanul dolgát, teljesíti önként vállalt kötelezettségét: a gyógyítást, a segítségnyújtást.

Kitüntetései: 1959 – Az Egészségügy Kiváló Dolgozója, 1961 – Erdemes Orvos, 1978 – Honvédelmi Érdemérem, 2008 – Közegészségügyi Díj, 2009 – Déli Evangélikus Egyházkerület Hűségérme, 2010 – Batthyány-Strattmann László Díj.

Ez utóbbi kitüntetés okán, de hálával és szeretettel minden értünk töltött dolgozó évtizedért szívből gratulálunk. Isten tartsa meg közöttünk minél tovább!

A jegyző szavait követően átadták Angyalka doktor néninek a virágcsokrot és az ajándékot, majd a képviselők gratulációja következett.

SZARVAS ÉS VIDÉKE HETILAP ELŐFIZETŐI NYEREMÉNYAKCIÓ!

Kedves Olvasó!

A korábbi évekhez hasonlóan 2011-ben is kedvezményes áron jut hozzá lapunkhoz előfizetőként. A lap ára jövőre 165 forint lesz, előfizetőinknek 125 forintos példányonkénti áron szállítjuk házhoz a Szarvas és Vidéke Hetilapot, vagyis

az éves előfizetés: 6500 Ft

a féléves előfizetés: 3250 Ft

Amennyiben Ön december 17-ig előfizet egy évre vagy félévre, akkor részt vesz nyereményjátékunkban: három szerencsés előfizetőnk sorsolás útján visszanyeri előfizetése árát.

További egy szerencsés előfizetőnk díszes és ízes tortát kap ajándékba!

A Szarvas és Vidéke Hetilap előfizethető a szerkesztőségben kedden 9–12 óráig és pénteken 9–12 óráig (Városháza IV. emelet) vagy a kézbesítőknél, illetve a pénteki piacon.

Az előfizetés kedvezményes árai a nyereményakción túl is érvényesek.